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Αγαπητοί φίλοι και φίλες 
Σαν εξουσιοδοτημένη πρόεδρος της επιτροπής επέκτασης λεσχών, είναι με ιδιαίτερη χαρά και περιφάνεια που 
έχω την τιμή να αναφερθώ σ’ αυτό το σημαντικό γεγονός: την ίδρυση της νέας λέσχης Νο.7 Πόλης 
Χρυσοχούς. 
 
Η ιδέα άρχισε πριν από λίγο καιρό, μετά από εισήγηση μελών της λέσχης 5 Πάφου, και κατάφερε να γίνει 
πραγματικότητα χάρη στην  επιμονή, στην καθοδήγηση  και στη συνεργασία μιας ομάδας μελών της λέσχης 5 
Πάφου και μελών του ΕΣ Κύπρου. 
 
Η πρώτη επαφή, έγινε με τον πρόεδρο της τοπικής λέσχης Round Table 9 Πόλης, Νεόφυτο Νεοφύτου, ο 
οποίος μας οδήγησε στο πρώτο μέλος. Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, 12 νέες και δραστήριες κοπέλες 
έδειξαν θερμό ενδιαφέρον για την δημιουργία λέσχης Ladies Circle στην Πόλη Χρυσοχούς. Έτσι άρχισαν και 
επίσημα οι συναντήσεις. 
 
Έγιναν συνολικά 5 συναντήσεις και καλύφθηκαν 7 θέματα, έτσι όπως ορίζει το καταστατικό μας. Στην 6η 
συνάντηση τα μέλη εξέλεξαν πανηγυρικά το πρώτο τους συμβούλιο. Οι συναντήσεις, έγιναν μέσα σε πολύ 
ζεστό και φιλικό κλίμα και πάντα με μπόλικη ‘ Πολίτικη Φιλοξενία’. 
Οι κοπέλες μπήκαν αμέσως στο πνεύμα φιλίας και φιλανθρωπίας που διέπει την λέσχη μας, μιας κι ίδιες είναι 
ήδη  έντονα κοινωνικά δραστηριοποιημένες σε διάφορους συνδέσμους της πόλης τους και καταξιωμένες 
επαγγελματίες. 
 
Εκείνο όμως που μου έκανε ιδιαίτερη εντύπωση κατά την διάρκεια των  συναντήσεων, είναι το κοινό χάρισμα 
του πηγαίου χιούμορ που διαθέτουν  όλες τις κοπέλες και που με αυτό οι συναντήσεις μας γίνονταν πιο 
ευχάριστες και ξεκούραστες. 
 
Είμαι σίγουρη ότι με αυτές τις 12 νέες κοπέλες η Πόλη Χρυσοχούς θα γνωρίσει μια  ιδιαίτερη κοινωνία 
γεμάτη φιλία και φιλανθρωπία, γεμάτη από Ladies Circle, η οποία έρχεται να προστεθεί  δίπλα στην ήδη 
υπάρχουσα αδελφή κοινωνία Round Table.  
 
Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τον πρόεδρο του Round Table 9 Πόλης, Νεόφυτου Νεοφύτου και την 
σύζυγό του Χριστίνα για την πολύτιμη βοήθεια που μας παρείχαν. 
Επίσης, ευχαριστώ τα μέλη της λέσχης 5 Πάφου και τα μέλη του ΕΣ Κύπρου των οποίων η βοήθεια και η 
συμπαράσταση ήταν μεγάλη. 
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